

Trickey Close

responses 9

2. How often do you use the play area?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Daily	44.4%	4
More than once a week	44.4%	4
Weekly	0.0%	0
Monthly	11.1%	1
Less frequently	0.0%	0
Never	0.0%	0

3. How would you rate this play area?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Poor	0.0%	0
Fair	22.2%	2
Good	77.8%	7

4. How important is this play area to you and your family?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Not very important	0.0%	0
Unimportant	0.0%	0
Neither	0.0%	0
Important	25.0%	2
Very important	75.0%	6

5. Do you use other play areas within walking distance from your home?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Yes	12.5%	1
No	87.5%	7
Unsure	0.0%	0

6. Are you aware of the other play areas that are near to this one?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Yes	62.5%	5
No	37.5%	3
Unsure	0.0%	0

7. Do you agree that this play area should be closed which may allow us to improve other play facilities in your area?

Answer Options	Response Percent	Response Count
I agree	0.0%	0
I neither agree nor disagree	0.0%	0
I disagree	100.0%	8
I'm unsure	0.0%	0

8. If you have any additional comments about this play area please use the box below:

Answer Options	Response Count
	6

Number	Response Date	Response Text	Categories
1	Jul 22, 2015 6:01 PM	<p>This play area had been here since the houses were built and it is one of the reasons I live here. The park is perfect for children around here to stay away from roads.</p> <p>If it closes and houses get built then there will be more traffic and my child would have to walk to Amory Park and at 9 years old I would be uneasy about them doing this alone. So then he will be stuck at home.</p>	
2	Jul 15, 2015 8:43 AM	<p>This playground enables the children of the surrounding streets to play safely out of the road and on the whole is in a good condition</p>	
3	Jun 29, 2015 4:08 PM	<p>This play area is used on a daily basis by children of various ages who live nearby. It enables them to meet and play in a safe environment away from busy roads, which living here we are surrounded by. It is important to have this 'safe area' as some of the children are young and enjoy playing with the older children, and parents are happy for them to do so due to the location and it's proximity to our houses. I am not sure where the closest area is from here apart from 'ours' but the majority if not all the children that use the Ticket Close area would not be going anywhere else as there would be busy roads to cross. Children are meant to play outdoors in a safe environment not on busy roads and risk accidents!!!!</p>	
4	Jun 27, 2015 11:21 AM	<p>Trickey close play area is the only play area on the whole of the Gornhay estate (Walnut drive, Hornbeam close, Rowan close, Trickey close & Alan close) and roughly to my knowledge at least 16 young children use this park daily. Who would be unable to travel to other parks to play with out being accompanied by an adult due to their age.</p> <p>Trickey close play area enables these children to play in a safe environment within close proximity to their homes (approx 50m). Due to this parents are able to keep an eye on their children at all times.</p> <p>Removal of this park would be detrimental to the children s social development.</p>	
5	Jun 26, 2015 6:58 PM	<p>This play area is valuable resource for mums and toddlers, young children and a place for older children to play safely in the area. It is well used and would be huge loss to the area. Children from nearby streets come here to play. My son is now thirteen and has always been able to play here with local children. It is only small and surely not that expensive to maintain. It is not the case that the council has to spend huge amounts on new equipment, just maintenance and gardening. In the twenty years we have been here the equipment has not changed at all! Do not take this away, there is not much for children in Tiverton to do is there?</p>	

6

Jun 26, 2015 4:18 PM

All the children in this street love our park spend many hours in it . From end of school and all holidays it's very busy . If it was removed only place left to play is the street !!. All it needs is a new fence and tree removed as it's very over grown . Plus what would happen to Un used space ! .

9. How many children are in your household:

Answer Options	0	1	2	3+
Under 5	0	0	1	1
6 - 12 Years	0	2	4	0
13 +	0	2	0	0